



## Ранее судимый за убийство с особой жестокостью ульяновец пытался расправиться со своим знакомым



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя г. Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что утром 7 августа 2019 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта в коммунальной квартире в доме по улице Толбухина г. Ульяновска нанес своему знакомому металлической кастрюлей не менее 15 ударов по голове. Когда потерпевший начал терять сознание, нападавший с места преступления скрылся. В результате своевременно оказанной медицинской помощи пострадавший остался жив.

В ходе допросов обвиняемый пояснил, что заподозрил потерпевшего в краже своего сотового



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

телефона, в связи с чем и произошел конфликт. Он судим в 1998 году за совершение убийства с особой жестокостью, освобожден из мест лишения свободы в июне 2018 года. По ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1405858>